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Загреб - Председник Хрватске Иво Јосиповић одбацио примедбе да се често сусреће са
председником Србије Борисом Тадићем.

  

Он се запитао "с ким би се налазили него са онима који су нам суседи и с којима
објективно можда имамо највише проблема".

  

Он је рекао да не остаје све не лепим речима и да би требало показати шта се ради.

  

"Направљен је један целокупни попис пронађеног културног блага, кога треба вратити. У
времену откад смо разговарали у Вуковару, догодиле су се и неке ексхумације", рекао је
он гостујући на хрватској ТВ Нова, и додао да "Србија отвара архиве, али има још
проблема које треба решити.

  

"То је повезано и с неким правним поступцима који се воде, али кажем, то је заједнички
посао", рекао је Јосиповић.

  

Он сматра да није била потребна полемика која је избила између Тадића и Косорове
након њене посете Косову. "Пустимо нека полемика напросто одумре, јер од ње није
било велике користи", рекао је председник Хрватске.

  

Јосиповић сматра да Тадић није имао једнаке критеријуме када је критиковао Косорову
због поздрава генерала осуђених пред хашким трибуналом, "док му у влади седи
министар који обожава Слободана Милошевића".

  

С друге стране, нагласио је да "поздрављање генерала какво смо чули није корисно ни
за Хрватску, а није корисно ни за генерале".
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"И на Викиликсу у неким последњим исказима се види да се није водила кохерентна
политика. С једне стране радило се све да се генерали ухапсе и предају суду, што је
међународна обавеза, ту немамо шта да кажемо, али с друге стране на овакав начин
поздрављати, то баш и не изгледа кохерентно", констатовао је Јосиповић.

  

На инсистирање новинарке да ли би Тадић морао бити мало оштрији према министрима,
Јосиповић је рекао да би, да је он на његовом месту, укорио оног министра који је
отишао Милошевићу на гроб, исто "као што не би поздрављао попут премијерке".

  

(Танјуг)
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